

## 10. számú szakmai tematikus „Jövôműhely”

### Egészségügy, szociálpolitika közötti együttműködés, közös projektötletek (A partnerségi csoport megalakulása)

Észak-Komáromban került megrendezésre a tizedik „jövôműhely” foglalkozáson, olyan szakemberek, vettek részt, akiknek munkájához szervesen kapcsolódik az egészségügyi, illetve hivatásuknak választották a gyógyítást. A rendezvényen több mint 15 fő vett részt.

#### A jövôműhely keretében javasolt és támogatott projektötletek

*(1 – 3 számú projektötleteket a jelenlévők, kiemelten támogatták. A további sorrend is a résztvevők szavazatai alapján került felsorolásra.)*

1. **Védőnői és szociális ellátás határok nélkül** - a két város lakossága számára határok nélküli szociális ellátási hálózat kialakítása, valamint közös, határon átvéelő védőnői szolgálat létrehozása, pályázati finanszírozás útján. Jelenleg Észak-Komáromban nem működik védőnői hálózat, így már több esetben felkeresték az észak-komáromi anyukák, kismamák a dél-komáromi védőnőket. (de mivel ezen szolgáltatás Magyarországon állami finanszírozású, illetve lakhelyhez kötött, (hivatalosan) nem lehetséges a Szlovákiából érkező kismamák ellátása.
2. **Detoxikáló kialakítása és működtetése a két város kórházaiban** - jelenleg nem működik a kórházakban detoxikáló, ahol az alkohol és drogbetegek ellátására sor kerülhetne. Pedig erre mindkét városban nagyon nagy szükség lenne, hiszen nem megoldott ezen betegek ellátása. Egy közös pályázat útján talán kialakíthatóvá válna az ellátó rendszer.
3. **Magánorvosok együttműködése** - mivel a két ország egészségügyi ellátása más, ezért nem lehetséges, hogy a kórházakban a másik ország állampolgárainak kezelésére is sor kerüljön. Ezt a problémát például legjobban a magánorvosok együttműködésével lehetne megoldani. Először közös szakmai kollégiumok rendezésével (itt jobban megismernék egymást), majd pedig az ellátásba egymás „ajánlásával” is csökkenthetővé válna az ellátásokra várás ideje.
4. **Egy közös „Egészségcentrum”** - létrehozásával, ahol a két város orvosai közös rendelési idővel látnák el a két Komárom betegeit.

